

ZDH-ZERT GMBH BESCHEINIGT, DASS DIE ORGANISATION

INTERCEM ENGINEERING GMBH

CARL-ZEISS-STR. 10 59302 OELDE



IM TÄTIGKEITSBEREICH

PROJEKTIERUNG, ENGINEERING UND VERTRIEB VON MASCHINEN UND ANLAGENTECHNIK FÜR DIE ZEMENTINDUSTRIE; HERSTELLUNG UND MONTAGE VON MASCHINEN UND ANLAGENTECHNIK FÜR DIE ZEMENTINDUSTRIE

UND AN DEM STANDORT GEMÄSS ANLAGE

EIN QUALITÄTSMANAGEMENTSYSTEM ENTSPRECHEND DER FOLGENDEN NORM EINGEFÜHRT HAT UND ANWENDET:

DIN EN ISO 9001:2015

DER ENTSPRECHENDE NACHWEIS WURDE DURCH EINE BEGUTACHTUNG ERBRACHT.

ZERTIFIKAT GÜLTIG BIS 14.10.2024 ZERTIFIKAT-REGISTER-NR.: Q1 0121091

> Dipl.-Ing. Peter Löpp Leiter der Zertifizierungsstelle





CHAPILICA IL CHAPILICA TO CHAPILICADO CENTROMA T

ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT NR.: Q1 0121091 VOM 15.10.2021

DIE ORGANISATION **Intercem engineering gmbh** ist am folgenden Weiteren standort zertifiziert:

> INTERCEM INSTALLATION GMBH CARL-ZEISS-STR. 10 59302 OELDE

IM TÄTIGKEITSBEREICH: HERSTELLUNG UND MONTAGE VON MASCHINEN UND ANLAGENTECHNIK FÜR DIE ZEMENTINDUSTRIE